

Протокол №7
засідання приймальної комісії
від 10 лютого 2020 р.

***Присутні:** Осауленко О.Г., Редько О.Ю.,
Момотюк Л.Є., Іващенко О.А., Музиченко
М.В., Блощицька Г.В., Пилипенко О.І.,
Пархоменко В.В., Дериглазов Л.В., Перхун
Л.П., Юрченко О.А., Корнієнко П.С.,
Задерейко Д.Д.*

1. Про зарахування іноземного громадянина до Національної академії статистики, обліку та аудиту на підготовче відділення до вступу іноземних громадян у вищі навчальні заклади.

Інформує: Момотюк Л.Є. – відповідальний секретар приймальної комісії.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії Момотюк Л.Є. про зарахування іноземних громадян до Національної академії статистики, обліку та аудиту на підготовче відділення до вступу іноземних громадян у вищі навчальні заклади.

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 26.02.1993 №136 «Про навчання іноземних громадян в Україні», Положення про навчання іноземців та осіб без громадянства в Національній академії статистики, обліку та аудиту, затвердженого Вченою радою Академії, протокол від 25.02.2016 №8, введеного в дію наказом від 25.02.2016 №20 Академія здійснює підготовку іноземних громадян та осіб без громадянства до вступу у вищі навчальні заклади.

На підставі вищесказаного пропоную зарахувати слухачами підготовчого відділення до вступу іноземних громадян у вищі навчальні заклади Національної академії статистики, обліку та аудиту Сарач Ісмет Талху громадянина Туреччини, Шеноглу Арду громадянина Туреччини.

Рішення:

1. Зарахувати Сарач Ісмет Талху (Республіка Туреччина) на підготовче відділення до вступу іноземних громадян у вищі навчальні заклади Національної академії статистики, обліку та аудиту.

2. Зарахувати Шеноглу Арду (Республіка Туреччина) на підготовче відділення до вступу іноземних громадян у вищі навчальні заклади Національної академії статистики, обліку та аудиту.

3. Відповідальному секретарю приймальної комісії Момотюк Л.Є. підготувати відповідний проект наказу про зарахування іноземних слухачів на підготовче відділення до вступу іноземних громадян у вищі навчальні заклади Національної академії статистики, обліку та аудиту.